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cioplește-ți binecuvântările în piatră”

„Scrie-ți grijile în nisip,



proiecte
relevante

        Selecția aceasta reunește câteva dintre proiectele 
definitorii pentru activitatea mea, lucrări în care 
materia, inscripția și forma se întâlnesc într-un 
echilibru atent construit. Piesele reflectă o preocupare 
constantă pentru detaliu, durabilitate și expresie. 
Dincolo de funcția lor imediată, acestea caută să 
transmită sens și să stabilească o relație durabilă, dar 
discretă, între obiecte, spațiu și privitor.discretă, între obiecte, spațiu și privitor.



Memorial
Canal Dunăre-Marea Neagră

1949 - 1953

       Pentru acest Muzeu Memorial al AFDPR 
Constanța, am inscripționat numele celor înregistrați 
ca deținuți politici exterminați în lagărele de muncă 
dobrogene din acea perioadă. Ei fac parte din 
generația acelora care s-au opus Uniunii Sovietice, 
colectivizării, abuzurilor Armatei Roșii, sechestrării 
poporului român în spatele Cortinei de Fier. Dincolo de 
datele sumare care rămân pentru totdeauna în acest 
loc, au existat destinele curmate înainte de vreme ale 
unor eroi. Memorialul a intrat între timp în patrimoniul 
comunei Poarta Albă, jud. Constanța. 













gravură și text pentru
MONUMENTUL EROILOR

DIN CUMPĂNA, 
jud. CONSTANȚA

    Am avut oportuniteatea de a inscripționa 
monumentul „Memorialul Eroilor” aflat în comuna 
Cumpăna, jud. Constanța, unul dintre cele foarte 
puține noi monumente ale eroilor ridicate în ultimii ani 
în România. Textul este gravat pe plăci de marmură 
albă. Fotogravura reprezintă o tehnică relativ nouă în 
abordarea acestui subiect. 
         Transpunerea pe piatră a fotografiilor dă o notă          Transpunerea pe piatră a fotografiilor dă o notă 
de dinamism compoziției, având de asemenea rolul de 
a recrea vizual legătura dintre contemporani și 
generațiile celor comemorați.









cenotaf pentru 
ANATOLE MAGRIN

      Am realizat acest cenotaf pentru Societatea 
Culturală „Magrin 1878”, ca obiect de memorie și 
omagiu dedicat lui Anatole Magrin, conceput pentru a 
fixa prezența unei personalități în absența unui loc de 
înhumare.
      Intervenția a presupus proiectarea și execuția       Intervenția a presupus proiectarea și execuția 
integrală a lucrării — construcția volumelor din piatră 
de Vratza, realizarea bustului din bronz și a gravurilor 
reprezentative.
           Literele de pe fața principală sunt aurite cu aur 
de 24 de carate, intervenție care accentuează 
caracterul solemn și durabil al mesajului.                      
         Gravura și compoziția generală sunt tratate ca          Gravura și compoziția generală sunt tratate ca 
un singur proces, în care fiecare decizie contribuie la 
stabilitatea vizuală și simbolică a ansamblului. Acest 
proiect marchează o direcție în care inscripția devine 
suport direct al memoriei, nu doar prin conținut, ci prin 
forma în care acesta este fixat în material.                              

















plăci memoriale pentru
CONSTĂNȚENI

 INTRAȚI ÎN ISTORIE
Lorem Ipsum

           Plăcile memoriale realizate pentru Comunitatea 
Elenă „Elpis” din Constanța se înscriu într-un demers 
mai amplu de recuperare și punere în valoare a 
memoriei culturale locale. Proiectul urmărește 
marcarea locurilor și clădirilor legate de personalități 
și de prezența istorică a comunității grecești, 
contribuind la reconstituirea identității urbane și la 
readucerea în conștiința publică a unor repere 
esențiale ale orașului. 
      











lucrări
selectate

       De-a lungul istoriei, piatra a fost unul dintre 
principalele suporturi ale memoriei colective. De la 
inscripțiile Antichității până la monumentele 
contemporane, cuvintele cioplite au însoțit omul în 
încercarea lui de a da sens trecerii și de a păstra ceea 
ce altfel s-ar pierde.   
           A sculpta în piatră înseamnă a lucra cu limitele            A sculpta în piatră înseamnă a lucra cu limitele 
și posibilitățile unei materii definitive. Fiecare 
intervenție presupune alegere, precizie și asumare. 
Forma nu poate fi corectată ușor, iar greșeala nu 
poate fi ascunsă.    
          În atelierul meu, aceste practici continuă într-o           În atelierul meu, aceste practici continuă într-o 
formă contemporană. Fie că este vorba despre 
inscripții, obiecte decorative sau lucrări monumentale, 
fiecare piesă este rezultatul unui proces care începe cu 
gândul și se încheie în material.





























































lucrări funerare 
deosebite

          Monumentele prezentate propun o abordare în 
care memoria este tradusă în formă și imagine. 
Fotogravura oferă un punct de contact direct cu 
identitatea persoanei, iar compoziția este adaptată 
fie contextului cultural, fie activităților care i-au definit 
defunctului parcursul vieții. Materialul, imaginea și 
simbolul reflectă părți ale universului personal sau 
profesional al celui comemorat.profesional al celui comemorat.

























servicii 
oferite în Atelier

             În anul 2011 am înființat acest atelier de design 
și producție. Activitatea mea a început să se 
concentreze treptat în nișa inscripțiilor, obiectelor 
decorative și a monumentelor din piatră. Atelierul meu 
oferă o gamă completă de servicii de prelucrare a 
pietrei, utilizând tehnologie computerizată sau 
manuală, experiența și abilitățile pe care le-am 
dobândit în peste un deceniu și jumătate de activitate. dobândit în peste un deceniu și jumătate de activitate. 



modelare 
computerizată

   Proiectarea și modelarea computerizată 
completează procesul de realizare, oferind control 
precis asupra formei, proporțiilor și detaliilor încă din 
faza de concept. Prin modelare computerizată 3D, 
fiecare lucrare este dezvoltată și verificată înainte de 
execuție, permițând optimizarea soluțiilor tehnice, 
adaptarea la situațiile neprevăzute din procesul de 
frezare și vizualizarea fidelă a rezultatului final. 
Această etapă asigură coerență, eficiență și o 
transpunere exactă a ideii în material.





debitare și frezări
computerizate

     Tehnologia aceasta ne permite transpunerea 
precisă a proiectului în material, cu un control riguros 
al detaliului și cu avantajul repetabilității. Utilizarea 
echipamentelor CNC asigură acuratețe în execuția 
formelor, a literelor și a basoreliefurilor, indiferent de 
cât de complexe sunt ele. Această etapă tehnologică 
optimizează timpul de producție și garantează o 
calitate constantă, pregătind piesa pentru finisajele 
finale.





gravură 
de text

         Serviciile de gravură mecanică și laser pe care 
le ofer, permit realizarea inscripțiilor cu un grad 
ridicat de precizie și claritate, adaptate fiecărui tip de 
material și proiect. Gravura mecanică oferă 
profunzime și durabilitate, în timp ce tehnologia laser 
permite realizarea detaliilor fine și o redare fidelă a 
elementelor grafice de mici dimensiuni. Împreună, 
aceste tehnici asigură o execuție controlată, coerentă 
și adaptată cerințelor fiecărei lucrări.





aurire

         Aurirea cu foiță de aur de 24 carate completează 
lucrarea printr-un finisaj care pune în valoare 
inscripția și detaliul. Aplicarea foiței de aur, realizată 
cu atenție la suport și la condițiile de expunere, 
conferă claritate, contrast, durabilitate și o prezență 
distinctă în timp. Intervenția este gândită ca un accent 
controlat, integrat în ansamblu, care subliniază 
expresia finală a piesei. Spre deosebire de vopseaua 
aurie, care își pierde repede strălucirea și își 
degradează culoarea către un ocru mat, aurul își 
păstrează calitatea decenii la rând.





fotogravură

      Fotogravura permite transpunerea fidelă a 
imaginii în material, cu atenție pentru contrast, detaliu 
și expresie. Prin adaptarea fiecărui portret sau 
element grafic la specificul suportului, rezultatul 
păstrează claritatea în timp. Integrată coerent în 
ansamblul lucrării, devine deseori piesa principală a 
compoziției.





prelucrări
manuale

     Prelucrarea manuală a pietrei completează 
intervenția tehnologică printr-o abordare directă 
asupra materialului. Fiecare suprafață, muchie sau 
detaliu este ajustat cu atenție, pentru a obține 
proporții corecte, texturi controlate și o expresie 
coerentă. Această etapă permite finisarea și 
nuanțarea lucrării, conferindu-i caracter și unicitate în 
raport cu intenția inițială.raport cu intenția inițială.





sculptură
și

busturi din bronz

        Transpunerea fidelă a formei și expresiei printr-un 
proces manual atent controlat de la modelare la 
execuție, reprezintă soluția optimă atunci când 
obiectul lucrării necesită unicitate și rafinament. 
Fiecare proiect este dezvoltat în raport cu specificul 
materialului și cu identitatea subiectului, pentru a 
obține un echilibru între volum, detaliu și caracter. 





         
    Printre clienții mei se numără muzee, instituții 
publice administrative, de învățământ, religioase, 
militare, asociații, persoane juridice și fizice, celebrități 
și anonimi. 
     Sunt deosebit de încântat să îmi pun abilitățile      Sunt deosebit de încântat să îmi pun abilitățile 
tehnice și practice la dispoziția clienților și 
colaboratorilor mei. Dețin toate mijloacele tehnice și 
practice pentru a construi obiecte din piatră 
memorabile, ce vor călători prin timp și spațiu mult 
timp după ce voi lăsa definitiv dalta din mână. Încerc 
mereu ca oricare obiect construit de mine să merite a 
fi păstrat de generațiile viitoare.fi păstrat de generațiile viitoare.
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